
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Приветствие на Предстоятеля на Руската Църква
до участниците в междурелигиозния форум G20 

Светейшият Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил изпрати приветствено послание до
участниците в международния междурелигиозен форум G20, посветен на темата «Време за
лечение: мир между културите, разбирателство между религиите». На откриването на форума,
който се провежда в италианския град Болоня, приветствието на Светейшия Патриарх Кирил бе
прочетено от заместник-председателя на Отдела за външни църковни връзки на Московската
Патриаршия архиепископ Владикавказки и Алански Леонид. 

   

До участниците в международния междурелигиозен форум G20 на тема «Време за
лечение: мир между културите, разбирателство между религиите»

 Скъпи братя и сестри!

Сърдечно приветствам всички събрали се в Болоня на форума G20 на тема «Време за лечение:
мир между културите, разбирателство между религиите». 

Това важно мероприятие дава на съвременниците възможност да осмислят насъщни проблеми,
да задълбочат междурелигиозния и междукултурния диалог, насочен към съзиждане на мира и
съгласието между хората. 



За съжаление, днес в различни краища на света, и в развитите, и в развиващите се страни
вярващите са подложени на дискриминация във все по-голяма степен. Понякога с религиозните
чувства на хората се спекулира, за да се оправдае насилието, омразата, враждата, и от това
страда мирното население. 

Призовавам участниците във форума да обърнат особено внимание на ситуацията с положението
на християните в Африка и особено в Нигерия, където се извършва геноцид на християнското
население, осъществяван от екстремистки групировки. 

Смятам, че събралите се в Болоня в предверието на Срещата на върха G20 религиозни лидери,
дипломати, дейци на науката и културата са способни да дадат значителен принос за решаването
на кризисните ситуации, в това число и на религиозните конфликти. Надявам се, че изявлението,
което ще бъде направено след завършека на форума, ще бъде възприето както трябва от
лидерите на водещите страни по света, ще ги накара да предприемат реални стъпки за защита на
слабите, за спазване на международното право и оказване на помощ за нуждаещите се. 

 Желая ви успех в предстоящите ви трудове и плодотворни дискусии. 

  +КИРИЛ,
  ПАТРИАРХ МОСКОВСКИ И НА ЦЯЛА РУСИЯ 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88010/
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